
  
 

DIRETRIZ PARA A SESSÃO ORDINÁRIA 
Observada a ordem regimental Sob o Art. 50, Inciso II, e a  

viabilização da Lei Orgânica Municipal. 
 

24ª SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA: 06/09/2022. 

Inicia-se às 09h30min, (Com tolerância máxima de 30 minutos). 
 

ANUNCIA-SE O PEQUENO EXPEDIENTE (duração de 15 
minutos, conforme Art. 73 do RI). 

 

➢ Chamada dos Ilustríssimos senhores Vereadores; Verificação de 

quórum presencial; (Pela 2ª Secretária da Mesa Ver. SINARA VILAÇA). 
 

Justifica-se a ausência de Vereadores (se houver) 

➢ Leitura do Trecho Bíblico (ECLESIASTES CAP.02 VERS.4-6), 

conforme ordem regimental: (Leitura proclamada pela 1ª Secretária 

Vereadora (JULIENA NOBRE)). 
 

 

➢ Abertura da VIGÉSIMA QUARTA Sessão; neste dia 06 DE 

SETEMBRO DE 2022, declarando-a aberta em caráter Ordinário, pelo 

Segundo Período Legislativo do presente exercício. 
 

➢ Leitura das correspondências RECEBIDAS e EXPEDIDAS (pela 2ª 

Secretária Vereadora SINARA VILAÇA). 
 

 
 

(ATA DA 23ª SESSÃO ORDINÁRIA OCORRIDA DIA 30/08/2022). 
 

 

 

     Ata encaminhada aos Gabinetes Vereadores (Solicitar 

Dispensa de Leitura). Após colocar em votação. 
 

    ENCERRA-SE O PEQUENO EXPEDIENTE DA SESSÃO; 
DECLARA-SE ABERTO O GRANDE EXPEDIENTE 
(duração de 90 minutos; Art. 70 do RI). 

 

 

 



  
 

ESPAÇO CEDIDO PELA VEREADORA LÚCIA NASCIMENTO CONFORME O ARTIGO 72 DO REGIMENTO 

INTERNO, PARA A ESCRITORA LIA APOLLARO DO NASCIMENTO. QUE IRÁ EXPOR A OBRA LITERÁRIA 

INTITULADA “ENCANTO POÉTICO”, RECENTEMENTE LANÇADO NO SEGMENTO LITERÁRIO DESTE 

MUNICÍPIO.  

➢ Palavra Facultada aos Vereadores por Liderança Partidária Oficializada; (até 
10 minutos RI). 

 

➢ Palavra Facultada aos Vereadores que se inscreveram para usá-la (até 05 
minutos RI). 

 

ENCERRA-SE O GRANDE EXPEDIENTE. 

ABRE-SE A PRIMEIRA PARTE DA ORDEM DO DIA 
(discussão e votação das matérias pertinentes ao espaço 
de tempo de 60 minutos conforme Art. 77 do RI). 
 

 

PARECER CONJUNTO Nº 012/2022.  
Autoria: COMISSÃO TÉCNICA PERMANENTE DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA 

                 COMISSÃO TÉCNICA PERMANENTE EDUCAÇÃO, SAÚDE E A. S.  

Relatório Referente ao PLI- 0002 / 2022 – VER. ROZILDA RIBEIRO. 

Assunto: QUE DISPÕE SOBRE A DISPONIBILIZAÇÃO DE 70% DA FROTA DE TRANSPORTE ESCOLAR DA REDE 

DE EDUCAÇÃO, PARA CANDIDATOS DO EXAME NACIONAL DO ENSINO MÉDIO (ENEM), NOS DIAS DE 

REALIZAÇÃO DA PROVA, NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE BARCARENA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”. 

PROJETO INDICATIVO DE LEI Nº 0002 DE 11 DE AGOSTO DE 2022.  

Autoria: VER. ROZILDA RIBEIRO. 

Assunto: QUE DISPÕE SOBRE A DISPONIBILIZAÇÃO DE 70% DA FROTA DE TRANSPORTE ESCOLAR DA REDE 

DE EDUCAÇÃO, PARA CANDIDATOS DO EXAME NACIONAL DO ENSINO MÉDIO (ENEM), NOS DIAS DE 

REALIZAÇÃO DA PROVA, NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE BARCARENA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”. 

SOLICITAR LEITURA DO PROJETO E PARECER. 

SOLICITAR DEFESA DO PARECER  PELOS RELATORES DAS COMISSÕES. 

APÓS SUBMETER À 1ª DISCUSSÃO E 1ª VOTAÇÃO. 
 

 

PARECER CONJUNTO Nº 011/2022.  
Autoria: COMISSÃO TÉCNICA PERMANENTE DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA 

                 COMISSÃO TÉCNICA PERMANENTE EDUCAÇÃO, SAÚDE E A. S.  

Relatório Referente ao PL- 0002 / 2022 – VER. JULIENA NOBRE. 

Assunto: INSTITUI A SEMANA MUNICIPAL DE PREVENÇÃO AO ABUSO E EXPLORAÇÃO SEXUAL DE 

CRIANÇAS E ADOLESCENTES NO MUNICÍPIO DE BARCARENA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”. 

PROJETO DE LEI Nº 0002 DE 16 DE MAIO DE 2022.  
Autoria: VER. JULIENA NOBRE. 

Assunto: INSTITUI A SEMANA MUNICIPAL DE PREVENÇÃO AO ABUSO E EXPLORAÇÃO SEXUAL DE 

CRIANÇAS E ADOLESCENTES NO MUNICÍPIO DE BARCARENA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”. 

SOLICITAR LEITURA DO PROJETO E PARECER. 

SOLICITAR DEFESA DO PARECER  PELOS RELATORES DAS COMISSÕES. 

APÓS SUBMETER À 1ª DISCUSSÃO E 1ª VOTAÇÃO. 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



  
 

ENCERRA-SE A PRIMEIRA PARTE DA ORDEM DO DIA 
 
 

ABRE-SE A SEGUNDA PARTE DA ORDEM DO DIA 
(discussão e votação das matérias pertinentes ao  
espaço de tempo de 60 minutos conforme Art. 78 do RI). 
 

PARECER CONJUNTO Nº 012/2022.  
Autoria: COMISSÃO TÉCNICA PERMANENTE DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA 

                 COMISSÃO TÉCNICA PERMANENTE EDUCAÇÃO, SAÚDE E A. S.  

Relatório Referente ao PLI- 0002 / 2022 – VER. ROZILDA RIBEIRO. 

Assunto: QUE DISPÕE SOBRE A DISPONIBILIZAÇÃO DE 70% DA FROTA DE TRANSPORTE ESCOLAR 

DA REDE DE EDUCAÇÃO, PARA CANDIDATOS DO EXAME NACIONAL DO ENSINO MÉDIO (ENEM), 

NOS DIAS DE REALIZAÇÃO DA PROVA, NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE BARCARENA E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS.”. 

PROJETO INDICATIVO DE LEI Nº 0002 DE 11 DE AGOSTO DE 2022.  

Autoria: VER. ROZILDA RIBEIRO. 

Assunto: QUE DISPÕE SOBRE A DISPONIBILIZAÇÃO DE 70% DA FROTA DE TRANSPORTE ESCOLAR 

DA REDE DE EDUCAÇÃO, PARA CANDIDATOS DO EXAME NACIONAL DO ENSINO MÉDIO (ENEM), 

NOS DIAS DE REALIZAÇÃO DA PROVA, NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE BARCARENA E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS.”. 

SOLICITAR DISPENSA DE LEITURA DO PROJETO E PARECER. 

APÓS SUBMETER À 2ª DISCUSSÃO. 
 

APÓS SUBMETER À 2ª VOTAÇÃO DO REFERIDO PROJETO E REDAÇÃO FINAL 
 

 

 

PARECER CONJUNTO Nº 011/2022.  
Autoria: COMISSÃO TÉCNICA PERMANENTE DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA 

                 COMISSÃO TÉCNICA PERMANENTE EDUCAÇÃO, SAÚDE E A. S.  

Relatório Referente ao PL- 0002 / 2022 – VER. JULIENA NOBRE. 

Assunto: INSTITUI A SEMANA MUNICIPAL DE PREVENÇÃO AO ABUSO E EXPLORAÇÃO SEXUAL DE 

CRIANÇAS E ADOLESCENTES NO MUNICÍPIO DE BARCARENA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”. 

PROJETO DE LEI Nº 0002 DE 16 DE MAIO DE 2022.  
Autoria: VER. JULIENA NOBRE. 

Assunto: INSTITUI A SEMANA MUNICIPAL DE PREVENÇÃO AO ABUSO E EXPLORAÇÃO SEXUAL DE 

CRIANÇAS E ADOLESCENTES NO MUNICÍPIO DE BARCARENA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”. 

SOLICITAR DISPENSA DE LEITURA DO PROJETO E PARECER. 

APÓS SUBMETER À 2ª DISCUSSÃO. 
 

APÓS SUBMETER À 2ª VOTAÇÃO DO REFERIDO PROJETO E REDAÇÃO FINAL 
 
 
 

➢ Apresentação de Requerimentos Escritos. (Justificativa 

pelo autor. Discussão e Votação Única). 

 

 

 



  
 

 

 

➢ REQUERIMENTO n° 009/2022.  
Autoria: Vereadora SÔNIA CARDOSO  
Assunto: “Aterramento e terraplanagem do Ramal do Assentamento “Virgílio”.”. 
SOLICITAR LEITURA, APÓS SUBMETER À DISCUSSÃO E VOTAÇÃO. 
 

➢ REQUERIMENTO n° 006/2022.  
Autoria: Vereadora SINARA VILAÇA  
Assunto: “Implantação de Fraldário nas unidades de saúde – UBS, no 
Município de Barcarena.”. 
SOLICITAR LEITURA, APÓS SUBMETER À DISCUSSÃO E VOTAÇÃO. 
 

➢ REQUERIMENTO n° 007/2022.  
Autoria: Vereadora SINARA VILAÇA  
Assunto: “Implantação de Bicicletários nas unidades básicas de saúde – UBS, 
do Município de Bararena.”. 
SOLICITAR LEITURA, APÓS SUBMETER À DISCUSSÃO E VOTAÇÃO. 
 

➢ REQUERIMENTO N° 008/2022.  
Autoria: Vereador PAULO RONILDO  
Assunto: “Serviço de terraplanagem, drenagem, pavimentação, e 
recapeamento asfáltico, incluindo a construção de meio fio, e adequação das 
calçadas nas Ruas do Bairro Vila São Francisco.”. 
SOLICITAR LEITURA, APÓS SUBMETER À DISCUSSÃO E VOTAÇÃO. 
 

➢ REQUERIMENTO N° 002/2022.  
Autoria: Vereador JÚNIOR OGAWA  
Assunto: “Dispõe sobre a denominação da Escola Municipal do São Felipe de 
Professora Adélia do Socorro Pantoja da Conceição.”. 
SOLICITAR LEITURA, APÓS SUBMETER À DISCUSSÃO E VOTAÇÃO. 
 

 
   

➢ Apresentação de Requerimentos Verbais. (Votação e 

aprovação sem discussão). 
SEM DISCUSSÃO / VOTAÇÃO (Com conteúdo revisado pela presidência da Mesa) 
 

 

‘ENCERRA-SE A 2ª PARTE DA ORDEM DO DIA e se 
permite, caso haja, as explicações pessoais (explicar 
assuntos pertinentes a presente Sessão em seu próprio 
conceito pessoal). 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



  
 

➢ Encerro a presente Sessão Ordinária deste dia 06 de Setembro, 

pelo Segundo Período Legislativo no ano de 2022, e convido 

Ilustríssimos Senhores Vereadores; a imprensa e a população em 

geral para a Sessão Ordinária do exercício de 2022, que acontecerá 

no VINDOURO dia 13 de Setembro, de acordo com o Regimento 

Interno (art.2º) desta Câmara Municipal.  

   


